

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 2 / 2023

14. 02. 2023 / 17:30 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Ing. Jaroslav Kuchař, Vojtěch Sýkora, Bedřich Mareček, Zdena Tomková, Alena Götzová, Mgr. Luděk Krystýn, Bc. Jan Balcárek, Pavel Sojka, PhDr. Jana Procházková Libičková, Vladimír Klásek

Omluveni: MUDr. Ondřej Česák

Hosté: Válek Václav, Jan Gregar, David Vindiš, Ivanka Tvrdoňová

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze
Program schůze schválen 9 přítomnými hlasy jeden se zdržel.

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR
Zástupci policie se omluvili z jednání.

3 Vystoupení hostů
MUDr David Vindiš přednesl požadavky na opravu vozovky na Mošnerově ulici a o vybudování chodníku mezi Mošnerovou a Bachnerovou ulicí a požádal o sdělení zda jsou tyto akce v investičním plánu. Dále žádal o řešení stanoviště kontejnerů na Mošnerově ulici, kontejnery zasahují do silnice a ohrožují provoz.
Pan Válek přednesl požadavek na opravu propadlé vozovky na Okružní ulici
Paní Turoňová opakovala požadavek na řešení problému s osobama narušujícími klid v okolí Jalty

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů
Přehled požadavků z minulého zápisu
Úprava vjezdu do lékárny Čajkovského- Dotazem na majetkoprávní oddělení zjištěno, že pozemek i komunikace patří městu. Komise bude hledat řešení rozšíření komunikace.

5 Projednávané záležitosti
Volba místopředsedy komise.
Navržen Luděk Krystin
Hlasování 9 pro 1 se zdržel.

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI
Požadavek o vyjádření k přesunu stanoviště na tříděný odpad z ulice Čajkovského na ulici Pionýrskou.
Komise souhlasí se zrušením stanoviště na Čajkovského ulici a nesouhlasí s jeho přesunem na ulici Pionýrskou.
Hlasování 9 pro
Stanovisko k zákazu používání zábavné pyrotechniky - jeho rozšíření na lokalitu Nová ulice.
Hlasování 5 pro 3 proti zdržel se 1
Komise nepřijala k bodu žádné usnesení

7 Nové požadavky

1 Žádost o stanovisko

Odbor dopravy a územního rozvoje: Žádost o vyjádření a posouzení možnosti rozšíření vjezdu do lékárny na ulici Čajkovského.

Oprava propadlého chodníku na ul. Okružní za křižovatkou.

Odbor investic: Vyjádření k zařazení rekonstrukce ulice Mošnerova a chodníku Bachnerova - Mošnerova do plánu investic

Odbor městské zeleně a odpadového hospodářství: řešit stanoviště kontejnerů na tříděný odpad na ulici Mošnerova (zasahují do vozovky nejsou ohrazeny)

8 Obecné informace

Usnesení:

Komise projednala podněty občanů a bude je postupně řešit.

Členové komise nemají připomínky k vyhlášece o používání zábavní pyrotechniky a nepožadují její rozšíření na lokalitu Nové ulice.

Souhlasí se zrušením stanoviště na tříděný odpad na ul. Čajkovského, nesouhlasí s jeho přesunutím na navrhované místo - ul. Pionýrská

Z prostředků na opravy a estetizaci pokračovat v opravě chodníku na Hraniční ulici mezi čísly 33-35.

Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 2 / 2023

Datum schválení zápisu: 13. 03. 2023

Předseda/předsedkyně KMČ:
Ing. Jaroslav Kuchař

Zapsal/a:
Ing. Jaroslav Kuchař

Ověřil/a:
PhDr. Jana Procházková Libičková